

服务城市 繁荣农村 优化生态 富裕农民

都市区现代农业宏图绘就

本报讯(记者 张乔普 李娜)今年,我市将新建标准化菜田两万亩;建成3个花卉示范企业、4个千亩花卉苗木产业园;农业产业发展引导专项资金总规模将达到3亿元……昨日上午召开的市委农村工作会议通过了《郑州市人民政府关于加快推进都市区现代农业建设的意见》,我市都市区现代农业建设蓝图绘就:打造森林水、水系、都市观光农业为一体的环城生态走廊,提高菜篮子产品供给能力,拓展农业休闲体验功能,提高农业经济效益、社会效益和生态效益,实现服务城市、繁荣农村、优化生态、富裕农民的发展目标。

促进农业产业集聚发展

“十二五”期间,我市将集中扶持8~10

个现代农业示范区,重点发展蔬菜、水产、苗木花卉等产业,每个示范区面积都将在5000亩以上。今年启动蔬菜产业园、沿黄现代渔业示范区、畜产品优势集聚区等现代农业示范区建设。

我市将加快新菜田开发力度,强化都市区蔬菜生产基地和集聚区建设。在北部蔬菜主要产业带扶持中牟、荥阳、惠济各建设一个蔬菜产业园;在东南部蔬菜产业发展区和西南部丘陵蔬菜辅助区扶持新郑和新密各建设一个蔬菜产业园,每个产业园5000亩以上。新建标准化菜田两万亩,全年蔬菜产量达到265万吨。

在沿黄东西125公里、南北10公里区域内建设沿黄现代渔业带,重点建设荥阳王村黄河滩现代渔业示范区和惠济区沿黄现代

渔业示范区,培育5个水产科技示范园,新开挖鱼塘5000亩,全市水产品产量达到14万吨。

未来五年,我市将建设5大畜产品优势集聚区:即巩义市、荥阳市北部和中牟县奶牛产业优势集聚区,登封市、新郑市和中牟县南部生猪产业优势集聚区,荥阳市、登封市和新密市家禽产业优势集聚区,新郑市种禽产业优势集聚区,郑州市郊区和新郑国际机场台商投资区饲料兽药产业优势集聚区。今年我市将新建标准化养殖场(小区)46个,新建占地面积800亩的中部饲料兽药物流园。

着力打造生态景观农业

“十二五”期间,我市将着力推进沿连霍

高速公路两侧的北部观赏苗木产业带和西部鲜切花集聚区、西南部丘陵花卉集聚区、西北部盆栽花卉集聚区、东部设施花卉集聚区、东南部花卉集聚区和西部山区加工型花卉集聚区六大花卉产业集聚区建设。今年将建成3个花卉示范企业,在中牟、上街、荥阳、惠济启动4个千亩花卉苗木产业园建设。

未来五年,我市将着力打造集生态、景观、经济效益于一体的环城苗木花卉林果产业带;加快建设沿黄滨河公园、常西湖公园等31个环城郊野森林公园;对已治理的河道两岸实施景观绿化,提升生态修复效果。今年完成林业生态建设任务29万亩,建成8个林业生态乡(镇)和100个林业生态村,启动樱桃沟森林公园和圣水寺森林公园部分基础设施建设。

区位优势引凤来 项目至上结硕果

嵩山路办事处获得二七经济发展银杯奖

本报讯(记者 郑磊 通讯员 左彩霞 袁朝晖)不久前召开的二七区表彰大会上,嵩山路办事处成了名副其实的大赢家:包括经济发展综合银杯奖在内的三项大奖花落嵩山。

之所以包揽金银铜,“项目至上”的发展理念还得记头功。

河南天地和节能电器公司是该办事处引进的一个美资项目,总投资5.2亿,投产后将解决上千余劳动力……但项目亟须1500千瓦的工业用电,而工业园周边无配接线路,不通电。企业负责人张运生心急如焚。党工委书记胡仲泰和各级电力部门协调,最终,从管城区接来了工业用电。

区位优势“筑巢引凤”,“专职保姆”全程服务……“项目落地”结出了累累硕果:2010年,嵩山路办事处财政税收1.3231亿元,招商引资18.4657亿元,其中超亿元项目达22个,创造了二七经济发展的“嵩山速度”,让人侧目。

经济发展是主线,社会稳定则是前提。“办事处拆迁总量占全区拆迁量的三分之一还多。”嵩山路办事处主任张勋说,拆迁的关键时期,他们没有休息日,一天24小时值守在现场,“阳光拆迁、亲情拆迁、平安拆迁、和谐拆迁。”张勋说,这就是拆迁工作“嵩山模式”的全部家当。



昨天上午,航海东路石化社区一派热闹景象,近20组厨艺参赛选手在欢声笑语中大显身手。参赛选手均是自发报名,有的是婆媳共上阵,有的是姐妹同操勺……包括社区工作人员、群众代表、医院营养师、饭店专业厨师在内的8名评委,对菜肴细致点评,认真打分。 本报记者 李焱 摄

10年培育8700名少数民族预科生 黄河科技学院从细节着手促民族团结

本报讯(记者 武建玲)昨日召开的全市第九次民族团结进步表彰大会上,黄河科技学院副院长杨保成与其他59名“郑州市民族团结进步模范个人”一起受到表彰。

2000年7月,黄河科技学院被教育部

批准为全国第一个普通高校少数民族预科生培养基地,开始担负起全国部分高校少数民族预科生的培养任务。该校在培养民族预科生方面认真落实党的民族政策,促进民族团结。

2008年5月12日,四川汶川发生特大

地震灾害。该学院有28名少数民族预科生来自北川、汶川等重灾区,其中16人家庭遭受重大损失。学校立即组织对受灾学生进行慰问并组织师生捐款。学校还为家庭受灾严重的16名学生每人每月发放生活补助费300元,并为返家的学生提供路费。

截至目前,该校已为浙江大学、南开大学、华中科技大学、山东大学等30余所重点高校输送了8700多名合格的少数民族预科生。

全心全意 为烧伤患者再造美丽人生

(上接第一版)

●35年来 她挽救了无数患者

烧伤中心每年门诊量有3万多人,年收治住院病人1700人次以上。多年来,牛希华兢兢业业奋战在最苦最累的一线,换来的是患者的信赖和医术的日益精湛。

一旦有成批烧伤急救、危重病人抢救,人们第一个想到的便是牛希华。

多年来,她和她的烧伤中心除服务于郑州地区外,还一直担负着全省烧伤诊治网络成员单位业务技术指导,并承担着省、市突发事件,成批及危重疑难病人的抢救工作。

她曾奔赴濮阳抢救52名烧伤病人,奔赴鄂陵抢救因烟花爆炸受伤的17人,2004年,奔赴郑煤集团抢救在瓦斯爆炸中受伤的32名工人,抢救平煤集团在瓦斯爆炸中受伤的121名工人,抢救郑州某化工厂在化学爆炸中受伤的11名职工……

牛希华总是不负众望,每次都能拿出最佳方案,迅速组织烧伤中心人员在“黄金时段”争分夺秒地抢救病人,把一批批烧伤患者从死亡线上拉回来。

35年来,牛希华摸索出了一整套成功的经验,挽救了数不清的患者生命和他们的家庭,受到了省市领导的好评。

●克难攻坚 成为国内烧伤外科领军人物

感染是烧伤病人主要死亡原因之一,牛希华采用连续性血液滤过技术治疗烧伤脓毒症病人,在临床上成功地破解了这一重大医学难题,取得了靠抗生素难以应对的良好疗效。

在“中美烧伤创伤学术会议”、“亚太烧伤外科学术会议”等学术会议上,牛希华的《64例烧伤脓毒症的分析》论文引来了雷鸣般的掌声。

牛希华的研究成果开创了我国防治烧伤脓毒症时代,在这一研究成果已在临床上广泛推广应用。

如何让烧伤患者最大限度地恢复健康,降低致残率,提高生活质量?

牛希华将整形和美容的观点应用于烧伤早期治疗,将整形的观点贯穿于烧伤治疗过程中。她认为,对

各种原因烧伤所致的手部、骨关节深度烧伤进行早期修复,可以最大限度地恢复功能,并保持良好的外观,能提高患者的生活质量。

她在全省率先成立的烧伤功能锻炼室及皮肤康复治疗室,应用现代康复的各种技能,尽最大努力改善患者的外观与功能恢复。

1991年,她带领课题组在国内较早开展了大面积深度烧伤休克期切痂植皮研究,打破了业界以往的休克期不能切痂的禁区,为抢救大面积烧伤病患提供了全新理念。

她利用业余时间进行科研成果14项,她开展的新技术“眼睑化学烧伤修复与再造的临床研究”、“相对低热致深度烧伤的病理学实验及临床研究”等6项研究成果转化为新技术,并达到国内领先水平。

她与团队一起研究出的“自体皮肤细胞耕耘播种直接移植的实验研究及临床应用”成果,经国家级专家鉴定认为是世界首创。

●甘当人梯 打造郑州一院烧伤“王牌军团”

在河南乃至全国,牛希华和她的团队是一支在烧伤界有口皆碑的“王牌军团”。

如今的郑州市第一人民医院烧伤中心,有26名医生,60多名护士,这支团队是牛希华多年言传身教、精心打造的精英团队。

近几年,烧伤中心有20多名医生到北京、上海、重庆、西安等全国著名的烧伤中心研修,围绕严重烧伤等进行跨学科研究,大大提升了中心的学科实力和地位。

目前,郑州市第一人民医院烧伤中心主任医师以上专家人数、市级专业技术拔尖人才数量,位居我市卫生行业之首。其床位规模及年收治病人量均居国内前列,总治愈率达98.2%,成批烧伤的救治、电烧伤和化学烧伤的治疗等烧伤医疗技术水平跨入国内先进行列。中心特重病区有了设置齐全的重症监护(BICU),在国内烧伤专科是为数不多的几家。

在2005年亚太烧伤会议上,郑州市第一人民医院烧伤中心被授予“对中国烧伤事业作出特别贡献奖”奖章。

该中心连续8次成功承办全国性烧伤新进展研讨会,并多次承办河南省烧伤外科学术会议等。

目前,郑州市第一人民医院烧伤中心以合理的人才梯次、雄厚的技术实力,成为河南省烧伤诊治中心,也成为河南省烧伤界的龙头,指导全省烧伤治疗工作,在全国也占有一席之地。

●舍小家为大家 她把最美好的年华献给患者

一心扑在工作上,牛希华对自己的小家亏欠得太多。

“我儿子是吃百家饭长大的。”牛希华说,孩子小的时候,丈夫还在部队,那时她几乎天天都在手术台上,根本没有时间照顾儿子。

每天儿子一放学,都是在公园里写作业,写完把书包扔到花圃里,就开始自己玩。

等到妈妈下班时间,儿子回到家里,如果她恰巧按时下班了,就带儿子去吃点东西,然后再返回医院;如果她没下班,就会交代同事帮孩子买点饭,或者干脆让孩子到同事家吃。儿子就是这样由烧伤科的医生和护士轮流带大的。

儿子小学时经历过3次肠梗阻手术,牛希华都在给烧伤患者做手术,一天假都没请。

1996年10月,儿子患肠套叠再次住院手术,望着昏迷不醒的儿子,她再也掩饰不住内心的愧疚和悲伤,泪流满面。

“现在我和儿子媳妇住在一起,已经有了个小孙女,但是情况还和从前一样,一家人从来没有一起吃过饭。”牛希华说。

作为河南烧伤界的泰斗,牛希华的手机号码在医院的网站上对外公布,以便其他医院以及患者随时向她求助。

前不久,她的手机摔坏了,大家都说让她参加某个通信公司的活动,换个最新款的。但得知参加活动必须更换手机号码时,牛希华马上打了退堂鼓,“还是算了,换了号码多少人找不到我,手机可以不用,号码不能换”。到现在,她仍然用的是维修过的旧手机。

这,就是一位领军专家的朴素人生。

郑州市人民政府

关于2011年中国郑开国际马拉松赛期间 实施临时交通管制的通告

2011年中国郑开国际马拉松赛定于2011年3月27日上午分别在郑开大道(东四环路至开封市金明广场)和郑东新区商务内环路(含)以内区域举行。为确保本次比赛顺利进行和圆满成功,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,经郑州市人民政府批准,现通告如下:

一、2011年3月27日早6时至下午2时,对郑开大道(东四环路至郑开大道郑州与开封交界处)实施临时交通管制。在此期间禁止一切机动车辆(持有2011年中国郑开国际马拉松赛车辆通行证的车辆除外)在上述道路通行、停放和横向穿行(含公交车)。

二、2011年3月27日早8时至中午12时,对郑东新区商务内环路(含)以内区域实施临时交通管制。在此期间禁止一切机动车辆(持有2011年中国郑开国际马拉松赛车辆通行证的车辆除外)在上述道路和区域通行和停放。

请有关单位及沿路群众提前做好工作和生活,自觉服从交通警察的指挥和管理,维护良好的交通秩序。违者将按有关规定处罚。

特此通告
郑州市公安局交通巡警支队
2011年3月23日

郑州市人民政府

关于办理2011年度老年乘车卡的通告

2011年度60岁以上老年人免费乘车卡即日起开始办理,现就有关事项通告如下:

一、办理条件:凡金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区、高新技术开发区、经济技术开发区和郑东新区范围内、60岁以上(1951年4月30日前出生)、具有郑州市户口的居民均可办理。

二、办理方式:以辖区办事处(社区)和各企、事业单位离退休办为单位,集体预约办理。

三、办理时间:2011年4月1日~4月30日

四、办理地点:中华联合财产保险股份有限公司郑州市中心支公司,郑东新区CBD商务外环路3号“中华大厦”一楼办理大厅(商务外环路与商务西七街交叉口)。

五、办理要求:1.新办居民持本人户口本、身份证原件、近期免冠两寸彩色照片1张和2011年度乘车人身意外伤害保险金10元;2.年审、充值居民持本人户口本、身份证、老年乘车卡和2011年度乘车人身意外伤害保险金10元;3.个人到所在办事处(社区、单位离退休办)登记,集体预约办理;4.老年卡丢失、损坏的,应先到大石桥立交IC卡充值中心(金水路44号)办理补卡手续后再按照上述方式进行年审、充值;5.如卡盒破损或照片模糊不清的请准备两寸彩照1张、1元钱现场进行更换。

六、联系及预约事项。

1.自3月24日起开始接受预约。预约时请携带单位或社区介绍信(也可电话进行预约,办理时请携带单位或社区介绍信)。

2.预约办理地点:中华联合财产保险股份有限公司郑州市中心支公司“中华大厦”一楼办理大厅(商务外环路与商务西七街交叉口),也可通过电话进行预约,网上下载《老年卡办理登记表》http://www.zhengzhoubus.com。

3.工作时间:9:00~12:00,13:00~17:00

4.联系电话:69092659

七、为方便市内各单位集体办理老年乘车卡,自4月1日至4月30日公交开通直达免费班车。地点:紫荆山东立交桥下一中华大厦门口。班车时间:8:00~10:30,12:30~16:00每半小时一趟;也可乘坐26路、206路、B19路到郑东新区商务西六街站下车,往南100米沿商务西七街往西100米路北。

“中华大厦”简要位置图如下:



特此通告
2011年3月24日